Bubnnoteka COK

FPRO

CcMecCcUuTes1n

CaHkr-lleTepbypr,
BonxoHckoe wocce 112,
POCTepm


https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

OnucaHue

Cmecutenu FPRO mnsrotasnusatotca cornacHo OCT 25809-
96. Kopnyc cMecuTenen npomsseaeH 13 BbICOKOKa4YeCTBEHHOM
natynm J1C59-2, koTopana ABNAeTCA HaUyyLLIMM MaTepuanoM ans
N3roTOBMIEHUA KOpyca CMeCcUTeNA, XxapakTepusyeTcA 40SIF0BEYHOCTbIO
1 NPOYHOCTHIO.
[nA n3rotoBneHNA KOMMNEKTYIOLLMX CMecuTens (Nevku, neprarenu
neek) ucnonbsyetca ABS-Mnactuk. [laHHble MaTepuanbl He

NoBEpPXHOCTb n3ae 0T BO3eNCTBUA BHELLHEN cpenbl.



HomeHKnartypa

CMecuTenb AnA yMbiBaSIbHUKa KOHCOJ/bHbIN
FPRO2

* KepaMUYeCKUI perynsaTop
* MOHTa} Ha 0fHO 0TBepCTUE
« aBTOMaTUYECKUM OOHHbIM KnanaH G 1 1/4

* perynatop cTpyn M24x1
e r’MbKMe nogsodbl G 1/2 - M10x1
* XpOM
95
S
95 =
[
o35
@52



CMecuTenb AnA BaHHbl HACTEHHbIN
FPRO11

* C TOYEYHbIM OyLLEM
* KEPAMUYECKUI perynaTop

 aBTOMaTMYECKMI NepeKioyaTeslb BaHHa/ayLu

« perynAartop ctpymn M28x1

* 3KCLeHTpMYecKkun nogson G1/2 MexueHTpoBoe pacctoaHme 150 +
*XpOM

150
2-069

7 170

G1/2-—1-224
115 =

150

G1/2"



CMecuTenb OnA MOMKU KOHCOJIbHbI
FPRO4

BpaLLalOLLNMCA U3/IMBOM

* KepaMUYEeCKUI perynsaTop

* MOHTa Ha 0JHO OTBepCTUE

« perynartop cTpymn M24x1

« r’bKMe nogsodbl G 1/2 - M10x1
* BpaLL,AloLWMNCA U3NnB

* XpOM

7

160

70

49



Cepusa cmecuteneu FPRO Eco

CMmecuTenb AnA BaHHbI HaCTEHHbIN
FPRO1T1E

* KepaMMYeCKUI perynaTop
* aBTOMATUYECKMI NepeKsoyaTesib BaHHa/ayLu

* perynatop cTpyn M28x1

*3KCLeHTpuYeckuii noasoa G1/2 MerueHTpoBoe pacctoaHue 150 + 20 MM
*XpOM
JlenKa:

* PEHUM: O Ob
* pacxop To/bKo 7,5 n/MuH
« cucTeMa easy clean

o opnameTp 100 MM

il




CMecuTenb 4NA YMbIBaslbHUKA KOHCOJIbHbIN
FPRO2E

* KepaMUYecKuii perynsaTtop

* MOHTaX Ha 0HO OTBepCTUe

* aBTOMaTU4YECKUN JOHHbIN
knanaH G 1 1/4

* perynatop cTpyn M24x1

« r’nbKMe nogsodbl G 1/2 - M10x1
* XpoM

Aspatop:

* a3pUpyeT CTpyto BoAbl, SKOHOMA
BblTeKaHue 0o 50%

* CMUCTEMA JIEFKOro YCTPaHEHUA
Hakunu EasyClean

e CTaHOApPTHbIe pa3Mepbl Mx24

* UCTIOJTHEHWE: NaTyHb, XPOM

95
] >
o
95 O
i
‘ @35 ‘
@52



CMecuTenb 451 MOMKU KOHCOJIbHbIW C BPALLLAIOLWMMCA U3/TUBOM
FPRO4E

* KEpaMUYEeCKUI perynaTop

* MOHTaX Ha 0HO OTBepCTUe

* perynatop cTpyn M24x1

* rnmbKme nogsoabl G 1/2 - M10x1
* BpaLLLAoLLMNCA U3NNB

* XpOM

Aspatop:

* a3pUpyeT CTpyto BoAbl, SKOHOMA
BblTeKaHue go 50%

* CMUCTEMa IEFKOro YCTPaHEHUA
Hakunu EasyClean
 CTaHOAPTHbIE pa3mepbl Mx24

* UCTIOJTHEHWE: NaTyHb, XPOM

7

160

70

49



